11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2020 18:05:15

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpaua: 27.02.2020 08:08:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/304502/answer/304506




3mpaBcTByiTe! Cynsi IO ONMKMCaHUIO XKano0, CO3TaETCs BIledyaTIeHNe BCE XKe 0 HEBPOIOTUYeCKON
TIATOJIOTHY U MATOJIOTMH OMOPHOABUTATEILHOTO anmnapata. O0paTHUTeCh K CIIeI[ManucTaM B PalOHHON
OJIUKIMHKKE, 4TOOR Bac HampaBuiu B medyeOHOe yupexkaeHue 3ro ypoBHS. Yoauwu!



